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Matematik Dersi 6. Siniflar
2. Yazil Ornek Sorulari

Okulunuzun Adi

M.6.1.2.5. iki dogal sayinin ortak bélenlerini ve ortak kat-
larini belirler, ilgili problemleri cozer.

M.6.1.4.1. Tam sayilari tanir ve sayi dogrusunda gdsterir.

1. Nehir hemsire 4 giinde, Irmak hemsire ise 6 glinde bir
nobet tutmaktadir.

ikisi birden ndbet tuttuktan kac giin sonra tekrar aymi
gun birlikte nébet tutacagini islemlerinizi géstererek
bulunuz. (10p)
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M.6.1.3.1. Kimeler ile ilgili temel kavramalri anlar.
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Yukarida verilen venn semasina gore asagidaki so-
rulari cevaplayiniz. (10p)

M.6.1.4.1. Tam sayilar tanir ve sayi dogrusunda gosterir.

3. Asagida verilen sayi dogrusu eiit araliklara ayriimigtir.
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Buna gore K, L, M ve N harflerine karsilik gelen sayi-
lari bulunuz. (10p)
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Yukarida verilen tam sayilardan pozitif olmayanlari
asagida verilen uygun yere yaziniz. (10p)
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M.6.1.5.1. Kesirleri karsilastirir, siralar ve say1 dogrusun-
da gdsterir.

5. Asagida verilen kesirleri bilyiikten kiiciige dogru si-
ralayiniz. (10p)
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M.6.1.5.1. Kesirleri karsilastirir, siralar ve sayr dogrusun-
da gésterir.

6. Asagida es parcalara béliinmiis sayi dogrusunda ve-
rilen kesirlerde harflere karsilik gelen kesirleri bulu-

nuz. (10p)
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M.6.1.5.2. Kesirlerde toplama ve ¢ikarma islemlerini M.6.1.5.5. Bir dogal sayiy! bir kesre ve bir kesri bir dogal
yapar. saylya béler, bu islemi anlamlandirir.
M.6.1.5.6. iki kesrin blme iglemini yapar ve anlamlandi-
7. Asagida verilen islemlerin sonuclarini islemlerinizi fir.
gostererek bulunuz. (10p)
IR LI 24 2 = 3+ - _E_ 9. Asagida verilen islemlerin sonuclarini islemlerinizi
2 3 = stererek bulunuz. (10p)
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M.6.1.5.3. Bir dogal sayi ile bir kesrin carpma islemini
yapar ve anlamlandirir.
M.6.5.1.4. iki kesrin carpma islemini yapar ve adlandirir.
8. Bir tanesinin kitlesi % kg olan 10 tane cismin toplam
kiitlesi ka¢ kilogramdir? (10p)
) 10 2_ 20 _ M _ I\/!-.6.1.5.8. Kesirlerle islem yapmayi gerektiren problemleri
a _(_5— S Y W coOzer.
10. Bir manav 40 kg'lik portakalin %ini satiyor.
Buna gére bu manavin elinde kalan portakal miktari
o) 2 9 _ A% 1g:\¢ _ i\_ kac kilogramdir? (10p)
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